



# 娛樂

3

▶ 羅仲謙回應和傅穎(小圖)是否仍是朋友,他說在心目中



## 打傅穎成過去

# 羅仲謙「毒殺」周秀娜

周秀娜、羅仲謙三度合作,這次雖然繼續演情侶關係,但就加插了靈異事件,造出新戲《猛鬼愛情故事》中葉念琛執導的單元《旅行》,當中Chrissie與謙仔都對方恨之入骨,更希望對方可以快點死,Chrissie說:「之前係《婚前試愛》我哋就欲仙欲死,依家就肉酸到死!」

### 首演反派

戲中謙仔會以狠毒方式殘殺Chrissie,不乏有暴力、以武器殺害的血腥場面,但就沒有任何虐打鏡頭,惟早前謙仔剛與傅穎發生過類似的暴力事件,可擔心會被翻舊帳?謙仔坦言不怕,因為這次是演反派,沒有所謂,反而更擔心是演得不够好不够奸,只要能演好角色便可。謙仔又透露接這角色剛巧是上一個月的事,笑指是否導演覺得他有潛質?謙仔說:「佢一早想我試下做反派,要求我可以演得放膽,不過都擔心我會因為件事有影響,但我知道我更加要達到要求。(唔怕被觀眾定型?)唔介意,因為個角色係咁,如果出嚟大家仲覺我係好好先生,咁就反而失敗,會影響工作。」說到傅穎現時慘被雪藏,但相反他卻工作接踵而來,可覺是同人不同命?謙仔即澄清對方不是被雪藏,但公司內部的事自己不多作評論,提到傅穎要公開道歉?謙仔即說:「呢啲在中心中啦!(係咪你聽話啲?)唔係,我向來尊重公司。(有無聯絡?)無啦,(再見唔係朋友?)在心中啦!(會唔會見佢捧場?)交咗畀公司處理。」

### 「遺照」嚇人

而Chrissie表示這次沒有任何性感演出,但卻有「驚人」照片,原來一幕說她死後,電影公司特別到靈堂拍攝,其中還有她的「遺照」出現,不過當時自己沒有在場,都是朋友傳那張照片給自己,Chrissie說:「睇完都有啲心寒,即刻刪除啫,不過佢哋又傳番畀我,導演仲要無界利是我,好彩我事後追番。(會唔會畀男界睇?)唔啦,一陣我剛佢隔離會嚇親啊。」Chrissie又稱以醜樣亮相,望大家看過電影後再見到她都會被嚇倒。



▲周秀娜(左)稱在新戲和羅仲謙關係是肉酸到死



▲娜姐驚戲中遺照嚇壞男界

## 千嬅罵夫造人論似傻佬



▲丁子高恨生龍B  
▲千嬅被老公言論激死

楊千嬅昨日到商台接受訪問,日前丁子高表示為求生到龍仔龍女,與千嬅會嘗試不同體位「造人」。千嬅剛由內地做驅返港,故未有看報,當她得悉老公的言論時,她立即說:「傻佬,返去就知,鬧鬼佢。」千嬅表示今年尚有兩套戲要拍,其實都好忙,但她已向公司表明,完成工作後要休息。

對於丁子高表示遲遲明年一月要懷孕,千嬅說:「咁得人驚?我有壓力呀。其實人工(受孕)又好,自然又好,都要看個天界唔畀。」她相信放假時,心情輕鬆些,會較易懷孕,好過任何自由體操的姿勢。

### 「激死人」

提到丁子高表示日做夜又「做」,要食冬蟲草進補。千嬅笑說:「佢係咪有嘢講呀,真係激死人,係都留番我嘅記者會先講啫,返去佢死硬呀。唔怪之得今朝見到佢對我笑,怪怪地啦。」千嬅笑言由年頭講生仔講到將近年尾,幸好最近有幾個女藝人結婚,大家可以分散注意力。

## 呂珊薪低考慮離無線



呂珊、Soler、蔣慶龍及吳國敬等前晚於九展舉行「樂與怒」演唱會,前Cookies成員Angela也有捧場,Soler的Julio曾與Angela傳緋聞,二人前晚大合照時亦分開站及沒有打招呼。向Julio提到Angela來捧場,他即說:「係咩?」其後黑面表示私人人事不講。至於現時有否新戀情,Julio竟竟有介事說:「今晚來是談音樂,若你不你們來做什麼?」

### Angela不知Julio面黑

相反Angela則大方得多,說到Julio提起她黑面,Angela表示前晚是公司演唱會,故一定要來捧場,出席前亦知道Julio會在場,不過剛才後台太多人人家沒有打招呼,問二人之前是不歡而散嗎?她稱與Julio已沒聯絡,早前她想找Julio作歌,對方最終亦以沒時間推卻。問她覺得Julio黑面舉動很小心嗎?她說:「我不想刻意說他是否小器,可能他就快出嚟不想談緋聞,希望沒影響他的演出。」至於二人是否會不愉快地分開?Angela只謂自己沒不开心,二人亦沒說過一起,問她知道Julio是仇恨她嗎?她說:「你們問他,我都想知,不過我們都有三年沒見,今次是第一次同場。」

### 讚王維基很有誠意

呂珊表示前晚第一次公開唱Rock,她說:「平時賣靚聲,今晚要Rock都幾驚喜,之前都準備了好耐。」提到無線的挖角潮,她言近日收到很多電話是來自王先生(王維基),電話和短訊都有,她說:「今日都有幾個電話來自王生公司想約我出去傾。」呂珊坦言與無線明年二月約滿,亦謂王先生在這方面真的很有誠意,她指公司太多人可能有些人會疏忽了,她亦覺得可以考慮一下,不過金錢並非大前提,因原本的底薪已很低,最重要是誠意。問呂珊覺得無線疏忽了她嗎?她稱都不是。那是是否人工疏忽了她?她坦言是,因最初的起薪點太低,只有四位數一集,她說:「我簽公司十年了,起薪點這樣低,怎樣加都真的好低。」她又強調錢非最重要,最重要是誠意。

▲Angela不知Julio面黑  
▲呂珊(中)和Soler合作Rock,笑言壓力大

## Hotcha嘆Regene捱餓學藝

鄭欣宜、糖兄妹、Hotcha及陳奕仁昨日齊出席《開心日報》邁向十周年活動,HotCha成員Winkie及Crystal表示另一成員Regene赴日本學藝,但生活卻好艱苦,經常捱餓,曾在網吧通宵過夜。Winkie表示她們的髮型師將結婚,屆時Regene會返港,跟Winkie過完生日才離港。

### Crystal錯過俊男

Crystal亦剛自英國返港,但她否認此行是去識男仔,有女性朋友陪她。她表示在飛機上遇上外國型男,原本還以為自己有艷福,但最後對方在北京轉機。Crystal大讚英國人臉龐標致,遇到其中一個更令她有心跳的感覺,她後悔沒有合照。談及好友許廷鏗的斷背新聞,Crystal表示不知情,更反問記者對方不是有女朋友嗎?Crystal與Winkie指其實剛大醉沒大不了,她們也會這樣做。

### 欣宜不考慮閃婚

而欣宜也力撐師弟,她相信是角度問題,可能對方一時忘記自己是公眾人物。相信他經一事長一智,他的粉絲也不會介意的。最近多位女藝人閃婚,欣宜表示自己不會了,現時專注事業,她本身不急的。肥姐有留嫁妝給她嗎?欣宜表示沒有,她反而想自己賺錢買,這樣會較珍惜。她不諱言跟男友商量過婚事,大家已有共識,不心急。

### 糖妹抗拒斷背情

糖妹都很怕拍她,她希望男朋友跟她一樣笑得開心。提到有關許廷鏗的斷背新聞,糖妹指對方已澄清是因為飲醉了,她都相信對方。她表示以前讀女校,也有女同學鍾意她,但當時拒絕了。而現在她則鍾意大隻佬。



▲Hotcha等Regene返港玩個夠



▲糖妹(中)見到欣宜(右)趣怪表情,不禁失笑

## 趙式芝偕兩愛犬拍廣告



▲趙式芝很疼兩愛犬

出名是愛犬之人的趙式芝(Gigi),近年一邊忙於代理A.D.M.J.日本手袋品牌的業務,一邊要幫父親趙世曾打理生意,少不免要冷落家中愛犬Bubble。原來,Bubble亦不愁寂寞,事關家中多了一位新成員Beluga(意即魚子醬)陪Bubble走走跳跳。日前,趙式芝和好友楊如芯(Sean)帶同兩隻愛犬去影樓為A.D.M.J.拍攝新一輯廣告照。上年Bubble已擔任A.D.M.J.的代言人,一點也沒有怯場,更動作多多擺出多款精靈pose,只花個多小時便影完一輯相。今次,Bubble同妹妹Beluga四圍跑、四圍跳,結果玩足大半天才能完成拍攝。

### 沒有爭寵

今次兩隻狗狗一齊擔正做主角,背後可有爭寵不和?趙式芝笑言:「最初帶Beluga返屋企,Bubble見到即時呷醋,一個禮拜唔肯食嘢,後來請了狗隻訓練員教牠們玩遊戲,慢慢先令Bubble接受Beluga。」她又指,Bubble和Beluga雖屬於同一品種,性格卻有看天淵之別。作為哥哥的Bubble較乖巧沉靜,而妹妹Beluga則嬌滴滴。

## 林珊珊爆女兒知錯



▲林珊珊(左起)與劉天蘭、吳綺莉大談女兒經

吳綺莉(Elaine)擔任主持《女人有話兒》,第五集邀得劉天蘭和林珊珊擔任嘉賓,暢談彼此間深厚的情誼,並與觀眾分享她們與子女的溝通之道。

### 關係密切

談到與子女的相處,珊珊坦言曾收過女兒的投訴

:「因為單親的關係,有時工作很忙,不能時常陪伴女兒,所以只能以條條與她溝通,她小時候往往投訴我經常遲到、失約及晚回家,令我感到很內疚。我會接受她的投訴,同時我會向她解釋,希望她亦能接受。我會與女兒分享我的內心世界,讓她們明白我正在面對什麼,而她們亦很樂意去聆聽,我們的關係慢慢地變得更密切。」天蘭亦有同感:「在我女兒年幼時,我要全職工作,別人以為我工作非常繁忙,但很多時候其實我是偷偷地回家。此外,我有個規律是逢星期天我都與女兒去看電影、吃飯等,我甚至會安排一些短暫的假期,與她去旅遊,共同創造一些回憶。」

### 拍拖正常

節目中,珊珊亦就女兒近期的新聞作出回應:「我女兒經已二十二歲了,是一個成年人,對我們家來說,她拍拖並不是新鮮事。像我母親所說『拍拖是每個人都會經歷過的事』,我會請她們帶男朋友回家一起吃個飯、聊聊天、互相了解一下對方,所以她們每次拍拖都會讓我知。這件事亦令她明白到,我們家人始終是娛樂圈中人,有些事情若果處理不當就會影響家人。」